



**МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ  
Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА  
РЕШЕНИЕ**

**07.09.2023**

**№ 394**

**Об установке мемориальной доски  
Кутахову Павлу Степановичу**

В соответствии с Решением Городской Думы города Таганрога от 25.01.2018 № 429 «Об утверждении Порядка присвоения наименований, в том числе исторических, муниципальным учреждениям, организациям, различным объектам, расположенным на территории города Таганрога, и установки мемориальных досок», учитывая, что ранее установленная мемориальная доска пришла в негодность, руководствуясь Уставом города Таганрога, Городская Дума

**РЕШИЛА:**

1. Установить мемориальную доску, посвященную памяти дважды Героя Советского Союза, заместителя Министра обороны СССР, Главного маршала авиации Кутахова Павла Степановича, на фасаде здания МОБУ СОШ № 9 по адресу: Ростовская область, г. Таганрог, пер. Красный, 20-22.
2. Утвердить текст мемориальной доски согласно приложению.
3. Изготовление и установку мемориальной доски возложить на РОО «Союз десантников Таганрога» по их просьбе.
4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.
5. Председателю Городской Думы – главе города Таганрога Титаренко И.Н. обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
6. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы – главу города Таганрога Титаренко И.Н.

**Председатель Городской Думы –  
глава города Таганрога**

**И. Титаренко**

**Приложение  
к Решению Городской Думы  
от 07.09.2023 № 394**

**Текст мемориальной доски**

«Здесь с 1930 года учился  
Дважды Герой Советского Союза,  
Заместитель Министра обороны СССР  
Главный маршал авиации  
**КУТАХОВ  
ПАВЕЛ  
СТЕПАНОВИЧ**

Родился 03(16).08.1914 г. в с. Малокирсановке Таганрогского округа Области войска Донского (ныне Матвеево-Курганский район Ростовской области). В 1933-1934 гг. работал на авиационном заводе № 31 им. Димитрова.  
В Красной армии – с августа 1935 г.

В сражениях Советско-финляндской и Великой Отечественной войн прошёл путь от младшего лётчика до командира полка. В 1941-1945 гг. провел 79 воздушных боев, в которых лично сбил 14 самолётов и 28 в составе группы. В 1943 г. П.С. Кутахову было присвоено звание Героя Советского Союза.

После войны продолжил службу в армии. С 1969 г. – главком ВВС, заместитель министра обороны СССР, с 1972 г. – Главный маршал авиации.  
В 1984 г. П.С. Кутахову было вторично присвоено звание Героя Советского Союза.

**СОЮЗ ДЕСАНТНИКОВ ТАГАНРОГА  
«НИКТО КРОМЕ НАС!»**

Мемориальная доска установлена Региональной общественной организацией ветеранов «СОЮЗ ДЕСАНТНИКОВ ТАГАНРОГА».